



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΝΩΣΙΣ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
ΠΑΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ**

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1916

ΑΡ.ΠΡΩΤ.

ΠΕΙΡΑΙΑΣ, **31.08.2017**

Προς τα
Αξιότιμα Μέλη της
Π.Ε.Π.Ε.Ν.

Θέμα: IMO / Εγκύκλιος σχετικά με την έκδοση Διεθνών Πιστοποιητικών Διαχείρισης Έρματος στα υπό ελληνική σημαία πλοία

Εφαρμογή: Σε όλα τα πλοία υπό ελληνική σημαία που υπάγονται στο καθεστώς εφαρμογής της ΔΣ BWM 2004.

Περίληψη: Με την εγκύκλιο του IMO γνωστοποιείται στα Κράτη Μέλη του Οργανισμού η δυνατότητα έκδοσης από την Ελλάδα, από την ημερομηνία ισχύος (8/5/2017) του κυρωτικού νόμου της ΔΣ BWM 2004 και εντεύθεν, των Διεθνών Πιστοποιητικών Διαχείρισης Έρματος σε υπόχρεα υπό ελληνική σημαία πλοία.

Έχουμε την τιμή να σας αποστείλουμε συνημμένως την υπό στοιχεία BWM.2/Circ.64/29.8.2017 εγκύκλιο του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (IMO), με την οποία κοινοποιείται στα Κράτη Μέλη του η επιστολή που απέστειλε το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, σχετικά με την έκδοση Διεθνών Πιστοποιητικών Διαχείρισης Έρματος σε υπόχρεα υπό ελληνική σημαία πλοία, σύμφωνα με τη ΔΣ BWM 2004.

Ειδικότερα, με την ανωτέρω εγκύκλιο γνωστοποιείται στα Κράτη Μέλη του IMO η δυνατότητα έκδοσης από την Ελλάδα, από την ημερομηνία ισχύος (8/5/2017) του κυρωτικού νόμου (4470/2017) της ΔΣ BWM 2004 και εντεύθεν, των Διεθνών Πιστοποιητικών Διαχείρισης Έρματος σε υπόχρεα υπό ελληνική σημαία πλοία, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση των προβλεπόμενων από την ανωτέρω ΔΣ επιθεωρήσεων μέσω των εξουσιοδοτημένων από την Ελλάδα αναγνωρισμένων οργανισμών.

Συνιστάται στις διαχειρίστριες εταιρείες πλοίων η εν λόγω εγκύκλιος του IMO να φέρεται επί των πλοίων εκείνων, για τα οποία το σχετικό πιστοποιητικό διαχείρισης έρματος θα έχει εκδοθεί μέχρι την 26/9/2017, ημερομηνία κατά την οποία η ΔΣ BWM 2004 τίθεται σε ισχύ για την Ελλάδα, προκειμένου να επιδειχθεί σε περίπτωση που ζητηθεί στο πλαίσιο ελέγχου του πλοίου από τις Αρχές του Κράτους Λιμένα (Port State Control).

Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας.

ΣΥΝ. 1

Μετά τιμής,
Ο Πρόεδρος

Εμμανουήλ Τσικαλάκης